



■游客们在李村路啤酒主题花园欢聚。
刘姐 摄



第623期

一杯啤酒连四海 古韵新风“酒萃”老城

□崔冬妮



■外国游客开心体验“啤酒交易所”。 崔冬妮 摄



■“2025高雅艺术进历史城区艺术季”在李村路啤酒主题花园开幕。 崔冬妮 摄



■鲍岛食里美食街上,老字号王姐烧烤新创的“大串”颇受欢迎。 笑言 摄

7月18日,第35届青岛国际啤酒节盛大启幕。为期30天的狂欢中,新增的青岛老城会场(大鲍岛)成为一大亮点,以“国际范、体验感、文化味”为特色,以“可逛、可品、可住、可忆”的节庆画卷,邀八方宾客共酿老城的醇香故事。

漫步大鲍岛文化休闲街区,人手一杯“现打扎啤”成了标配,金黄、乳白、玫红色的酒液折射着光影,5个“嗨啤吧”单日售出2000升啤酒,荔枝味果啤稳居销量榜首。潍县路的啤酒“加油站”里,6台加酒机如加油机般运作,0℃~5℃的恒温鲜啤扫码即出,有西安等外地游客专程“二刷”,只为这一口清爽。

广兴里的星光下,琵琶大师章红艳与打击乐团奏响《精气华章》,琴筝和鸣,演绎国乐“顶流”。大鲍岛堂厨内,30余位老街坊围坐里院家宴,石花菜凉粉、辣炒蛤蜊唤醒味觉记忆,啤酒速饮挑战赛的欢呼声更是穿越百年天井。博山路广场的“情绪发酵厂”里,AI装置为游客调制“心情特饮”,九站互动游戏赢来“微醺币”和一天的开心。

7月22日晚,“全城欢动起来——2025高雅艺术进历史城区艺术季”在大鲍岛文化休闲街区启幕。为期3个月的艺术季中,百年里院变身舞台,60余场高品质演出将轮番上演,涵盖管弦乐、民族乐、歌舞、京剧、脱口秀、传统曲艺等,精彩不容错过。

从新品 Radler 德式特调到“浪里个浪”IP 装置,从奥古特杯网球嘉年华到邮轮啤酒派对,青啤以“新产品、新场景、新热点”激活城市消费。当老里院的烟火气遇上啤酒泡沫的欢腾,这场盛宴早已超越节庆本身,成为青岛文旅融合、城市更新的生动注脚——一杯啤酒,让这个夏天更有滋味,让老城更添新活力,也让世界多了一个走近青岛、了解青岛的窗口。



■中央音乐学院教授、琵琶名家章红艳演奏《十面埋伏》。 陆彦蓉 摄



■啤酒“加油站”,加油变加“酒”。 笑言 摄



■“啤酒+美食”引来人山人海。 崔冬妮 摄